



Diário Oficial do Estado de Rondônia nº 136  
Disponibilização: 19/07/2022  
Publicação: 19/07/2022

GOVERNO DO ESTADO DE RONDÔNIA  
Superintendência Estadual de Gestão de Pessoas - SEGEP

**ERRATA**

ERRATA - EDITAL Nº 203/2022/SEGEP-GCP

O Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas do Governo do Estado de Rondônia, o Senhor **Silvio Luiz Rodrigues da Silva**, no uso de suas atribuições legais, considerando o Ofício n. 2504/2022/SEPAT-NURH (0030125784), constante no Processo SEI n. 0064.239746/2021-08, **Retifica o Edital n. 203/2022/SEGEP-GCP, em referência a homologação do resultado final do Processo Seletivo Simplificado SEPAT/RO**, para a contratação de **Analista de Desenvolvimento Full-Stack, Agente Administrativo, Assessor Especial, Assistente Técnico de Regularização Fundiária II, Assistente Técnico de Regularização Fundiária III, Assessor de Regularização Fundiária I, Assessor de Regularização Fundiária II, Assessor de Regularização Fundiária III e Assessor de Regularização Fundiária IV**, conforme a seguir:

**Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado SEPAT/RO**

Onde se lê:

CLASS	INSC	NOME DO CANDIDATO	CARGO	NOTA FINAL
1	49674	ALINE MENDES SOARES	Assessor Especial	17
2	51033	JESSÉ JUNIOR LAGES VICTOR		16

Leia-se:

CLASS	INSC	NOME DO CANDIDATO	CARGO	NOTA FINAL
1	49674	ALINE MENDES SOARES	Assessor Especial	17
2	50726	YVANA TORRES BOGADO		17

Porto Velho – RO, 15 de julho de 2022.

**Silvio Luiz Rodrigues Da Silva**

Superintendente Estadual de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **SILVIO LUIZ RODRIGUES DA SILVA, Superintendente**, em 19/07/2022, às 10:20, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0030498801** e o código CRC **7DBF260F**.

Referência: Caso responda este(a) Errata, indicar expressamente o Processo nº 0064.239746/2021-08

SEI nº 0030498801